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Évaluation – Calcul : la division – Période 4
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acquis
à renforcer
en cours d’acquisition
non acquis

Résoudre des problèmes relevant de la division.





Technique opératoire à deux chiffres.





Diviser par 10, 100, 1 000 ...





Résous les problèmes suivants

/4 points

1-Un car contient 50 personnes. On a 231 personnes. Combien de cars seront remplis ? Combien restera-t-il de personnes ?

2-J’ai 58 bonbons. Je vais les partager équitablement entre 8 personnes. Combien de bonbons aura chaque personne ? Combien restera-t-il de bonbons ?

Ecris  la table de 12 puis pose et effectue  les divisons suivantes
/ 5 points

12X1 =

12X2 = 
 
12X3 =


12X4 =

12X5=


12X6=



12X7 =

12X8 =

12X9 =


153 : 12 = 

 et il reste 



236 : 12 = 

et il reste 



536 : 12 = 

et il reste 



859 : 12 = 

et il reste 



973 : 12 = 

et il reste 



Pose et calcule : 

/6 points


25 708 : 35




54 652 : 42




2 659 : 24



6 541 : 51




96 500 : 16




5 364 : 12

Diviser un nombre entier par 10, 100, 1 000…

/5 points

55 000 : 10 = 





 : 100 = 53

80 : 10 =






 : 10 = 15 000

700 : 10 =






 : 1 000 = 58

21 000 : 100 = 





 : 100 = 101

4 300 : 100 =






 : 10 000 = 1

900 : 100=






 : 10 = 854

100 : 100 =






 : 1 000 = 10

70 000 : 1 000 =





 : 100 = 5 635 210

9 000 : 1 000 =



40 000 : 1 000 =



2000 : 1 000 =



7 890 : 10 =




